

親愛的姐妹們及陶成中的年輕人：

在復活節之夜，我們將聽到這首歌：「黑夜啊！比白晝更為光明。哦！這是不會認識黑暗的一個夜晚。」古老的諺語，即復活的宣報，自初期教會，每年都在我們的各個教堂裡迴盪。這些淒美的話語，讓我們感動得熱淚盈眶。

耶穌復活黎明前的黑夜，它比白晝更為光明，因為在非人道的黑暗中，在整個歷史中被釘死的人的痛苦中，天父從死亡中用力救拔出的天主子，在祂自己身上，已完全地承受了所有人的傷痛。

在這個「偉大的夜晚」，證明了沒有任何事能阻擋愛。但是，當我們每天都看到戰爭、暴力和死亡的事件時，卻也是對我們信德的最大挑戰，讓我們進入在誘惑的威脅中，彷彿這一切都將只停留在耶穌的受難日而已。

按一位敘利亞人聖人艾薩克說：「唯一真正的罪：是對耶穌的復活沒有任何感受。」為此，比以往的任何時刻中，今天我們更是被蒙召並宣揚說，沒有任何人類的境遇是沒有出路的，十字架「永遠是一個暫時的位置」（列真福主教 T. Bello），那些受苦的人的眼淚將被擦乾，「在耶穌那裡，永遠不會結束，永遠不會太晚。」（教宗方濟各）「復活的意義是：所有沒有意義的一切事物都勝利了。祂勝利了一切的威脅破壞，及一切人的分裂並贏得了共融。」（Giuntella 神父）。

親愛的姐妹們，願復活的耶穌在這一年裡，成為超越所有一切的證據和希望的「重建」之地，我們需要活出生活和見證，許諾已完成了，天主的忠信永遠不會失落。願在我們內和周圍的人能得到滋養，對未來能充滿希望的氣息並享受它，因為上主這樣說：「誠然，我知道我對你們所懷的計劃——上主的斷語——是和平而不是災禍的計劃，令你們有前途，有希望。」（耶二九 11）。

願天主賜予我們成為共融和希望的婦女，也在進行使徒工作時「強力地吹響復活的號角」（雅培理神父），為對所有人說：「是的，我們肯定：基督真的復活了！」願復活的耶穌賜予恩典，讓我們成為和平的「福音」，及傳播喜樂的使徒者。然後，這新生命的力量將住在我們內並在我們宣揚時，這份愛——能繁衍生命，也是聖神的真正果實——將使宣講具有成效。

我懷著愛和感激之情，與我的總會行政姐妹們一起，祝願妳們有一個光明的復活節。這個恭賀也散發到妳們的家人、同事、合作者、朋友和恩人。

在復活主的精神中，我們特別的交託，將於 2022 年 5 月 29 日至 6 月 19 日在阿里西亞(Ariccia)舉行的保祿會神父的大會。

愛妳們的

總會長及總會行政姊妹們